Para poder multiplicar dos
matrices Ay B, el nimero de

MULTIPLICACIONES columnas de la matriz que

S ; A=all al2 B=bll bl2 b13
multiplica en primer lugar A

! 8 a2l a22, b21 b22 b23
debe ser igual al numero de
filas de la matriz que multiplica
en segundo lugar B.
PRODUCTO
DE La particion puede simplificar la
MATRICES escritura de A, la particion A=1234
MATRICES PARTICIONADAS |, cde exibir detalles 3678 a=124

particulares y interesantes de A
10-1-2 902

Si la matriz A es de dimensidn

INVERSA DE 2x2 tiene la forma A= ab
UNA MATRIZ cd
A=24 -1-23
M i -
2%2 El determinante de A es del (A) 12, 514

a-d-b.c y la traspuesto de su
adjunta es (adj(A))=d -b
-ca



